

Жало клеветы.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Жало клеветы.

2 Самуила 16:1-9: «И когда Давид немного сошёл с вершины холма, вот, встретился ему Цива, слуга Мефивошета, с парой ослов оседланных, и на них 200 буханок хлеба, и сто связок изюма, и сто летних фруктов, и мех вина.

2- И сказал царь Циве, Для чего это у тебя? И сказал Цива, Ослы для дома царского для езды: а хлеб и плоды летние для пищи юношам: а вино, чтобы те, кто ослабеет в дикой местности, могли пить.

3- И сказал царь, А где сын хозяина твоего? И сказал Цива царю, Вот, он остался в Иерусалиме: ибо он сказал, Сегодня дом Израиля возвратит мне царство отца моего.

4- Тогда царь сказал Циве, Вот, твоё есть всё, что принадлежало Мефивошету. И сказал Цива, Смирённо умоляю тебя, чтобы мне найти благодать в очах твоих, господин мой, О царь.

5- И когда дошёл царь Давид до

Бахурима, вот, вышел оттуда человек из семейства дома Саула, имя которого было Шимей, сын Геры: он вышел, и когда шёл, всё ещё проклинал.

6- И бросал он камнями на Давида, и на всех слуг царя Давида: и весь народ и все могучие мужи были по его правую руку и по его левую.

7- И так говорил Шимей, когда проклинал его, Выходи, выходи, кровавый человек, и человек Велиала:

8- ГОСПОДЬ обратил на тебя всю кровь дома Саула, вместо которого ты воцарился; и отдал ГОСПОДЬ царство в руку Авсалом, сына твоего: и, вот, ты взят в беде твоей, потому что ты кровавый человек.

9- Тогда сказал Авишай, сын Церуии, царю, Зачем проклинает этот мёртвый пёс моего господина царя? дай я пойду, молю тебя, и сниму его голову.»

В 15 главе 2 книги Самуила мы читаем о том, что Авсалом похищает сердца

народа Израиля, занимаясь политикой ради завоевания трона своего отца. Он уводит за собой простой народ и готовится сбросить Давида с трона. У него есть свой коварный план.

Давид с семьёй и его последователи вынуждены бежать из Иерусалима, чтобы сохранить свои жизни. Теперь они - беженцы в пустыне.

Царь Давид просит своего дорогого друга и советника Хусия вернуться в Иерусалим и наблюдать за происходящим, чтобы информировать его. Он хочет таким образом разрушить совет Ахитофела-предателя.

Они продолжают своё путешествие в изгнании, как мы видим из **2 Самуила 16**. Это даёт нам понимание того, как поступать с критикой, гневом, разочарованием, ложными обвинениями, опасностями и разрушительной клеветой, чтобы принимать чёткие и правильные решения.

1. Поставки для саммита.

Стихи 1-2: «И когда Давид немного сошёл с вершины холма, вот, встретился ему Цива, слуга Мефивошета, с парой ослов оседланных, и на них 200 буханок хлеба, и сто связок изюма, и сто летних фруктов, и мех вина.

2- И сказал царь Циве, Для чего это у тебя? И сказал Цива, Ослы для дома царского для езды: а хлеб и плоды летние для пищи юношам: а вино, чтобы те, кто ослабеет в дикой местности, могли пить».

Цива был слугой инвалида Мефивошета из дома Саула.

Мы видим, что теперь этот слуга встречает Давида на пути с большой провизией.

Притчи 18:16: «Дар человека даёт ему место и приводит его пред великих людей.»

Как мы видим, Цива имеет скрытые мотивы при демонстрации преданности и привязанности.

Томас Скотт однажды сказал:

«Эгоистичные люди часто очень добродетельны, раздавая имущество других для своего возвышения».

Продовольствие, которое было привезено Давиду, принадлежало Мефивошету. Цива льстит царю, чтобы добиться своих целей. У него явно всё было хорошо спланировано.

2. Клевета на Мефивошета.

Стих 3- «И сказал царь, А где сын хозяина твоего? И сказал Цива царю, Вот, он остался в Иерусалиме: ибо он сказал, Сегодня дом Израиля возвратит мне царство отца моего».

Давид желает знать, где находится сам Мефивошет? Цива говорит, что он остался в Иерусалиме, надеясь, что будет восстановлен на троне как потомок царя Саула.

Это первый звоночек! Должно быть, эта ложь глубоко ранила Давида. В **главе 19** мы прочитаем о том, что Давид вернётся на трон, и тогда он поприветствует Мефивошета, который и расскажет всю его историю. Он

продемонстрирует свою лояльность и любовь к Давиду, доказывая, что его оклеветали.

Клевета — это распространение лжи с целью разрушения репутации кого-то. Это означает «скандал.» Произошедшее с Мефивошетом привело к скандалу.

Притчи 17:23: «Нечестивый человек вынимает дар из пазухи, чтобы извратить пути суда.»

Цива использует дары и ложь, чтобы манипулировать Давидом в свою пользу и добиться его благосклонности.

Что желает получить этот человек? Прежде, чем вышел Мефивошет из своего убежища, именно Цива господствовал над землёй Саула. Тогда он имел полную независимость. Никого не было рядом, чтобы давать ему указания. Теперь, когда хозяином земли стал Мефивошет, Цива не желает подчиняться ему, но желает быть полноправным хозяином всей территории. Его план - в надежде встретить Давида, чтобы возвысить себя и унижить

Мефивошета. На какое-то время его план сработал!

Цива значит «насадить». Именно это он и делает, когда «сеет недоверие» в сердце Давида.

3. Раскрытие плана Мефивошета.

Стих 4- «Тогда царь сказал Циве, Вот, твоё есть всё, что принадлежало Мефивошету. И сказал Цива, Смирённо умоляю тебя, чтобы мне найти благодать в очах твоих, господин мой, О царь».

Бумм! Давид передаёт наследство Мефивошета Циве. Он верит отчёту Цивы и показывает осуждение Мефивошета. Почему он принимает это решение? Это было плохое время для принятия подобного решения.

Давид верит худшему без того, чтобы проверить все факты и услышать сторону Мефивошета об этом деле.

Притчи 14:15: «Простой верит каждому слову: а благоразумный внимателен к хождению своему.»

Нет нигде описания того, что Давид об

этом молится. Это было поспешное решение, сделанное в неподходящий момент. У Давида просто не было времени по-настоящему подумать обо всём. На тот момент он находится под умственным и эмоциональным стрессом. Его давление вызвано гонением, предательством и, возможно, страхом смерти. Его уже предали Авсаломом с Ахитофелом, а теперь он склонен полагать, что его предали снова.

Давид также физически истощён. Ему больше 60-ти лет, и он вынужден скитаться по горам и холмам Израиля.

Физические потребности могут затмить здравый смысл, особенно, когда для удовлетворения этих потребностей предоставляется дар.

Давайте учиться на ошибках Давида. Давид демонстрирует, насколько глупо слушать сплетни и критику кого-то. Вполне возможно, что Соломон имел в уме Циву, когда писал **Притчи 21:6: «Приобретение сокровищ лживым языком есть суета, швыряемая туда и сюда теми, кто ищет**

смерти».

Прискорбно во всём этом вопросе то, что решение Давида так и не было отменено.

2 Самуила 19:29-30: «И сказал ему царь, Зачем ты говоришь ещё о твоих делах? Я сказал, Ты и Цива разделите землю.

30- И сказала Мефивошет царю, Да пусть он возьмёт всё, поскольку мой господин царь пришёл опять с миром в дом свой.»

Будьте внимательны в отношении принятия решений. Некоторые решения нельзя отменить или исправить, если это к тому же неправильные решения.

Если вы отвергнете Христа сейчас, вы, возможно, никогда не сможете иметь другую возможность быть спасённым.

Притчи 27:1: «Не хвались завтрашним днём: ибо ты не знаешь, что может день родить.»

4. Ненависть Шимея.

Стихи 5-8: «И когда дошёл царь Давид до Бахурима, вот, вышел оттуда человек из семейства дома Саула, имя которого было Шимей, сын Геры: он вышел, и когда шёл, всё ещё проклинал.

6- И бросал он камнями на Давида, и на всех слуг царя Давида: и весь народ и все могучие мужи были по его правую руку и по его левую.

7- И так говорил Шимей, когда проклинал его, Выходи, выходи, кровавый человек, и человек Велиала:

8- ГОСПОДЬ обратил на тебя всю кровь дома Саула, вместо которого ты воцарился; и отдал ГОСПОДЬ царство в руку Авсалома, сына твоего: и, вот, ты взят в беде твоей, потому что ты кровавый человек.»

Были ли вы прокляты кем-либо? Как вы себя чувствовали тогда? Поднялось ли у вас настроение в тот день? Радовались ли вы в Иисусе? Я сомневаюсь. Истина колется, камни могут поломать мои кости, и слова могут ранить. Многие христиане не говорят

о Христе, не свидетельствуют другим о Нём, потому что боятся, что будут иметь опыт острого укола или грязных слов в свой адрес от кого-то, кто ненавидит Христа или христиан. Спасибо Богу за ранних христиан, которые имели смелость и были бесстрашными. Они были готовы положить свою жизнь ради евангелия для погибающих.

Давид путешествует, проходя через колено Вениаминово (родина царя Саула). Он приходит в Бахурим, город Вениамина, находящийся в 4 милях от Иерусалима.

«Рептилия» из дома Саулова по имени Шимей взрывается, как вулкан, извергая на царя Давида злобу, ненависть и враждебность.

Шимей атакует Давида несолькими способами.

а. Он проклинает Давида.

Проклиная Давида, Шимей нарушает Божье слово. Нельзя проклинать начальника или людей.

Исход 22:28: «Не поноси богов, ни

правителя народа твоего не проклинай.»

Проклиная потомка Авраама, он приглашает проклятие на себя и суд.

Генезис 12:3: «И я благословлю тех, которые благословляют тебя, и прокляну того, кто прокликает тебя: и благословятся в тебе все семейства земные.»

б. Он бросает камни в Давида.

Еврейское слово «бросать» означает побивание человека камнями до смерти. Если бы Шимей мог, он бы убил Давида. Но Царь окружён своей охраной.

в. Он обвиняет Давида.

«Выходи» значит уходи! Он называет Давида кровавым человеком, что связано частично со смертью Урии. Также он называет Давида человеком Велиала.

Слово Велиал происходит от еврейского слова, которое означает «стать старым, изношенным» или получить прибыль, выгоду. Шимей говорит Давиду, что он бесполезный, изношенный, ни на что не нужный, к тому же

негодяй.

г. Клевета.

Он обвиняет Давида в разрушении Саула и его дома и несправедливом овладении тронem. (Истина же состоит в том, что Давид пожалел Саула несколько раз, сохранив ему жизнь. Он почитал позицию и авторитет царя).

Постарайтесь понять, как чувствовал себя Давид при таких словах. Он был облит грязными словами, в него бросали камни, словесно оскорбляли и обвиняли. Как бы вы себя чувствовали при этом? Почему Шимей делает это? Гнев, ненависть и горечь отравляли его душу.

Евреям 12:15: «Наблюдайте старательно, чтобы кто не лишился благодати Божьей; чтобы какой корень горечи, возникнув, не беспокоил вас, и тем самым не осквернились многие;»

Интересно заметить, что Цива говорит о лояльности к Давиду. Но если бы он был лояльным, почему же он не путешествует с

ним по пустыне? Отгадайте, что делает Цива в конце, когда Давид возвращается? Он остаётся на стороне Шимея. Это птицы одного пера, которые обязательно собираются в одну стаю. (Сплетники идут к сплетникам).

2 Самуила 19:16-17: «И поспешил Шимей, сын Геры, вениамит, что из Бахурима, и сошёл с людьми Иуды навстречу царю Давиду.

17- И была там тысяча людей из Вениамина с ним, и Цива, слуга дома Саула, и пятнадцать сыновей его и двадцать слуг его с ним; и перешли они Иордан перед царём.»

5. Желание свести счёты.

Стих 9- «Тогда сказал Авишай, сын Церуии, царю, Зачем проклиняет этот мёртвый пёс моего господина царя? дай я пойду, молю тебя, и сниму его голову.»

Таков ответ Авишая, который он даёт, как и многие, когда их оклеветали или ложно обвинили. Он хочет отомстить, используя

насилие. Авишай словно говорит: *«Разреши мне искромсать его, срезав с него голову!»*

Позже, когда Давид возвращается снова на трон, Шимей кается. Но Авишай по-прежнему жаждет крови.

2 Самуила 19:21: «Но Авишай сын Церуии, ответил и сказал, Разве Шимей не будет предан смерти за это, потому что он проклинал помазанника ГОСПОДНЕГО?»

Это - ответ, который бы вы сделали в прошлом? Чувствовали ли вы себя лучше после того, как отомстили? Большинство людей не чувствуют себя хорошо.

Апостол Павел предупреждает нас в отношении мести.

Римлянам 12:14, 17-21: «Благословляйте тех, кто гонит вас: благословляйте, а не проклинаяте.

17- Никому не воздавайте злом за зло. Заботьтесь о честном перед всеми людьми.

18- Если возможно, насколько это зависит от вас, живите мирно со всеми

людьми.

19- Дорогие возлюбленные, не мстите за себя, но лучше дайте место ярости: ибо написано, Мщение - моё; я воздам, говорит Господь.

20- Поэтому если враг твой голоден, накорми его; если жаждет, дай ему пить: ибо делая так, ты соберёшь ему на голову уголья огненные.

21- Не будь побеждён злом, но побеждай зло добром.»

(В следующей главе Давид продемонстрирует свой ответ).

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.